

STAMMDATENBLATT

Produktbeschreibung

AllergoPax® Milbenspray bekämpft Hausstaubmilben

Hausstauballergie wird durch Milbenkot ausgelöst. Für Allergiker ist es deshalb besonders wichtig, Hausstaubmilben zu meiden. Milben bevorzugen ein feuchtes, warmes Klima und befinden sich daher überwiegend im Bett, vor allem in der Matratze. Um die allergene Belastung zu verringern, müssen die Milben bekämpft werden.

AllergoPax® Milbenspray Sprühlösung, mit dem rein pflanzlichen Margosa-Extrakt Tajmalin®, sprüht man auf die Matratze und andere textile Oberflächen. Es wirkt nachweislich* gegen Milben – mit Langzeitschutz. AllergoPax® Milbenspray macht die Nahrung der Milben (Hautschuppen) ungenießbar und führt so zum Absterben der Milben. Dies verringert die Belastung mit dem Auslöser der Allergie nachweislich für mindestens 6 Monate. Danach sollte man die Anwendung wiederholen.

Der pflanzliche Margosa-Extrakt Tajmalin® wird aus den Samen des indischen Niembaumes gewonnen und in Deutschland unter kontrollierten Bedingungen mit einem patentierten Spezialverfahren verarbeitet. Der so gewonnene Extrakt enthält die Wirkstoffe hochgereinigt und steril. Unerwünschte Begleitstoffe werden entfernt, was die Wirksamkeit erhöht.

AllergoPax® Milbenspray ist frei von Duftstoffen. Der rein pflanzliche Margosa-Extrakt Tajmalin® hat jedoch einen Eigengeruch. Dieser verfliegt, wenn man nach der Behandlung 1 bis 2 Stunden lang lüftet.

AllergoPax® Milbenspray enthält 0,9 ml Margosa-Extrakt Tajmalin® und zur besseren Verteilung der Wirkstoffe den Alkohol Isopropanol, einen leicht flüchtigen Alkohol. Daher sollte man die Räume während der Behandlung gut lüften. Vermeiden Sie es, das Produkt einzuatmen.

Anwendungshinweis

Sprühen Sie die Matratze und andere Textilien zweimal jährlich mit **AllergoPax® Milbenspray** ein. Reinigen Sie vor dem Einsprühen alle Oberflächen, die Sie behandeln wollen, sorgfältig mit dem Staubsauger.

Testen Sie empfindliche Textilien an einer unauffälligen Stelle auf Materialverträglichkeit und Farbechtheit, bevor Sie das Spray anwenden. Schütteln Sie die Flasche vor der Anwendung gut. Besprühen Sie die Oberflächen gleichmäßig aus ca. 40 - 50 cm Entfernung. Behandeln Sie alle Seiten der Matratze, bei einem Doppelbett beide Matratzen. **AllergoPax® Milbenspray** enthält zur besseren Verteilung der Wirkstoffe den Alkohol Isopropanol, einen leicht flüchtigen Alkohol.

AllergoPax® Milbenspray ist ein Biozidprodukt; nicht direkt an Mensch, Tier oder Pflanze anwenden.

Kontakt:

Doromed GmbH, Otto-Hahn-Straße 23, 61381 Friedrichsdorf, Tel. 06175 932399-0, info@allergopax.de

Stand: 27.10.2020



STAMMDATENBLATT

FAQs

Wie wende ich AllergoPax® Milbenspray an?

Schütteln Sie die Flasche vor der Anwendung gut. Sprühen Sie die Matratze, Decken, Kissen und Polstermöbel mit dem Spray gleichmäßig aus 40 - 50 cm Entfernung ein. Behandeln Sie alle Seiten der Matratze. Bei neuwertigen Matratzen und Textilien genügt bereits eine einmalige Behandlung, um sie sechs Monate lang zu schützen. Wenn Sie die zu behandelnde Matratze und die Textilien bereits längere Zeit nutzen, sollten Sie diese nach vier bis sechs Wochen erneut einsprühen.

Wie lange dauert es, bis die Wirkung von AllergoPax® Milbenspray einsetzt?

Der pflanzliche Extrakt entwickelt seine volle Wirkung über einen Zeitraum von 8 bis 10 Tagen. Der Effekt hält 6 Monate an. Danach sollte die Behandlung wiederholt werden.

Wie wirkt AllergoPax® Milbenspray?

Der Inhaltsstoff von AllergoPax® Milbenspray ist der pflanzliche Margosa-Extrakt Tajmalin®. Er wird aus dem indischen Niembaum gewonnen. In Tests reichten bereits 0,9 Prozent davon, um die Nahrung (Hautschuppen) von Hausstaubmilben ungenießbar zu machen. Sie fressen weniger und verhungern innerhalb einiger Tage. Die Anzahl der Milben verringert sich, die allergene Belastung sinkt.

Kann ich AllergoPax® auch für Kinderbetten verwenden?

Ja, auch für Kindermatratzen kann AllergoPax® eingesetzt werden. Bei kleineren Kinderbetten reduziert sich die Anwendungsmenge proportional der Größe.

Ist AllergoPax® auch für Schwangere und Stillende geeignet?

Ja, auch die Betten von Schwangeren und Stilllenden dürfen mit AllergoPax® behandelt werden. Aus allgemeinen Erwägungen wegen des Isopropanols empfehlen wir, dass die Schwangeren die Behandlung nicht selbst durchführen.

Wie weit reicht eine Flasche AllergoPax®?

Zur Behandlung einer 1-Personen-Matratze der Maße 90/100 x 200 cm gegen Hausstaubmilben werden 100 ml des Sprays benötigt. Es müssen alle Seiten der Matratze behandelt werden (Ober-+ Unterseite, Fuß- + Kopfseite, rechtes + linkes Seitenteil).

Ist AllergoPax® ein Gefahrstoff und wie muss es gelagert werden?

Ja, AllergoPax® enthält Isopropanol, ist brennbar und daher ein Gefahrstoff. Aufgrund der Packungsgrößen ist die gleiche Lagerung wie bei normalen alkoholhaltigen Desinfektionsmitteln sowie unter 30 Grad Celsius vorgeschrieben.

Wie lange hält AllergoPax® Milbenspray, wenn es einmal angebrochen ist?

AllergoPax® hält bis zum aufgedruckten Ende der Haltbarkeit, wenn Sie die Flasche nach dem Gebrauch sorgfältig verschließen.

Wie riecht AllergoPax® Milbenspray?

Das Spray ist frei von Duftstoffen. Der rein pflanzliche Margos-Extrakt Tajmalin® hat jedoch einen leichten Eigengeruch. Dieser verfliegt, wenn man den Raum nach der Behandlung 1 bis 2 Stunden lang lüftet.

Kontakt:

Doromed GmbH, Otto-Hahn-Straße 23, 61381 Friedrichsdorf, Tel. 06175 932399-0, info@allergopax.de

Stand: 27.10.2020



STAMMDATENBLATT

Werde ich Hausstaubmilben nicht einfach durch Putzen los?

Leider nein: Die mikroskopisch kleinen Milben finden sich selbst bei guter Hygiene im Staub. Eigentlicher Auslöser der Allergie ist ihr Kot, den man einatmet, wenn der Staub aufgewirbelt wird.

Inhaltsstoffe

Wirkstoff 0,9 ml Margosa-Extrakt 100 ml Sprühlösung > 97 ml Isopropanol/100 ml Sprühlösung

Sicherheitshinweis

Bitte beachten Sie folgende Gefahren- und Sicherheitshinweise:

Flüssigkeit und Dampf leicht entzündlich. Kann Schläfrigkeit und Benommenheit verursachen. Nur im Freien und in gut belüfteten Räumen verwenden. Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. Von Hitze, heißen Oberflächen, Funken, offenen Flammen und anderen Zündquellen fernhalten. Nicht rauchen.

BEIM EINATMEN: Die Person an die frische Luft bringen und für ungehinderte Atmung sorgen. Bei Unwohlsein GIFTINFORMATIONSZENTRUM/Arzt anrufen.

BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: einige Minuten lang behutsam mit Wasser spülen. Vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen.

Pflichttext

Biozidprodukte vorsichtig verwenden. Vor Gebrauch stets Etikett und Produktinformation lesen.



Kontakt:

Doromed GmbH, Otto-Hahn-Straße 23, 61381 Friedrichsdorf, Tel. 06175 932399-0, info@allergopax.de Stand: 27.10.2020